



Dagsorden og referat

	Dato:	Tid:	Sted:
	12.sep	18-21	Gyngemosehallen
Emne:	Mødedeltagere:		
Bestyrelsesmøde	Rikke, Camilla, Katrine, Jakob Ida		
Noter/bemærkninger	Mødeleder:		
	Rikke		
	Referent:		
	Ida		

	Emne	Mål med punktet/baggrundsmateriale	Pkt ansvarlig	Tid (min)	Referat
1.	Godkendelse af referat fra sidste møde.	Se vedhæftet	Ida	2	
2.	Seniorordning	-Status på Tonschefer og seniorordning ansøgninger	Ida	15	Der er få gymnaster, der ønsker at være Tonschef. Bestyrelsen beslutter, at der kan findes lønnet Tonschefen til de manglende vagter. Bestyrelsen beslutter følgende muligheder udover seniorordning: Træning 1 gang/uge: 350 kr/mdr

					Skadet uden træning: passivt medlemskab 250 kr/sæson.
3.	Bur/teknik-vagter konkurrencer	Drøftelse om teknik-vagter til konkurrencer og rekruttering af nye hjælpere til denne vagt.	Ida	10	Kontoret igangsætter handlinger for at finde flere frivillige til denne vagttype.
4.	Anine status/barselsvikar	Anine er gravid og der skal søges en barselsvikar.	Ida	15	Bestyrelsen beslutter at søge efter barselsvikar.
5.	Status på hold	<ul style="list-style-type: none"> - Cheer - B&U - TG - Voksen 	Ida	15	<p>Cheer er lagt sammen til 1 hold. Der er voksenhold under 10 deltagere, kontoret er i dialog med trænerne. Deadline for min. 10 deltagere er efterårsferien.</p> <p>B&U: Det har været udfordrende at finde nok trænere til specielt tirsdagsholdene. Kontoret leder videre så vi kan sætte deltagerantal op.</p> <p>Der er børn på venteliste til gym&leg, spring & leg men ingen trænere. Vi leder videre.</p>
6.	Budgetopfølgning	Budgetopfølgning er vedhæftet	Ida	20	Budgetopfølgning gennemgås. Budget for 2025 skal igang.
7.	Regler til Tons	Vi har en udfordring med børn, der springer spring, vi ikke kan tage ansvar for (dobbelt/trippel). Der er behov for et regelsæt.	Ida	15	Bestyrelsen beslutter, at dobbeltroterende spring kun må udføres med egen modtager samt forældreunderskrift. Trippelspring er forbudt.

8.	Facilitetsønsker hos Gladsaxe Kommune	Kontoret har været i kontakt vedr. GIF's tidligere ønsker til facilitetsudvikling i kommunen.	Ida	10	Vi arbejder videre sammen med kommunen på en ny udnyttelse af boldsalen i Gyngemosehallen. Bestyrelsen ønsker at fastholde ønsket om en Gyngemose 2 hal.
10.	Evt.				Der er ansat en FIBU konsulent med opstart 1. oktober.